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 صحیح است.  3گزینه            

dاست که  ,a,a,aکه هم حسابی و هم هندسی باشد، دنباله اعداد ثابت  ایدنباله  1rو  = 1rبوده و = d+  است. =

 

 

 صحیح است.  1گزینه           
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                                                        صحیح است.  2گزینه 
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صحیح است.  4گزینه   
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 صحیح است.  1گزینه 

 شود.  حذف می   2در جدول، گزینه  2به کمک سطر 

 شود.     حذف می  3در جدول، گزینه  4به کمک سطر 

   شود.     حذف می   4در جدول، گزینه  3به کمک سطر 

 

 

    
 صحیح است.  2گزینه 

                  
12 2 2 2 2

12 4 4 1
3

1
2 4 7 2

3

4 4 7 3 12 9 9
3

9
3max

( )

( )
( )

( ) a

a

− −
 +  = =   = − 

 =
 +  −  = ⎯⎯→  + −  −  =   −  + =  ⎯⎯→ = −

 =

−
= = −



  

 

 

 

 

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


 م.ر.صدیقیان رشته ریاضی  1402پاسخ تشریحی سوالات ریاضی کنکور
                                                                                                                     3                   

 

 
 
 

09123799653

 
 صحیح است.  1گزینه 
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 است. 2ریشه برابر  4بنابراین مجموع 

 
 صحیح است.  1گزینه 
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 صحیح است.  2گزینه 
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 صحیح است.  3گزینه 
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 صحیح است.  4گزینه 
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 .صحیح است 1گزینه 
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 .صحیح است 2گزینه 

2با استفاده از روابط مثلثاتی
2

1
1

cos x
tan x

=
+

2و  1 1 2
2 2

cos x cos x=  داریم:  +

               

2
2

3

2

2 2 2 1 1 323 4 2 2 41
4

22
2 2 2

2
2 2

b
f (x) bcos (cx ) b( cos (cx ))

a a a
tan (cx )

bb b
f (x

b
) sin cx

b
f (x) sin( c

a
)

a c c
x

 
= − = − − = − + −


+ −

 − 
= + −  ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

−   

= − + −

 

                 
1

2 1 2 29 6 6 1
2 9 2 2

2 2
2 2

2 3 2 33 3 3 3
9 4 9

5
4

1 1
9 3

6

3 4
4

c b
max

b ( )
min

b b
T c ; y ( )

c a a

b b
y b

a a

f ( s

c a

b

f (x) sin( x) f ( ) i /n( ) )

 



 −
= =  = ⎯⎯⎯→ = + − = ⎯⎯⎯→ = 

−
= − + − = ⎯⎯⎯→− + = ⎯⎯→

 
= + ⎯⎯→ =  +

= − =

=


⎯→ =⎯

 

 

 

به شکل دُرست  سینوس  

 صعودی شروع شده
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 .صحیح است 4گزینه 
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 .صحیح است 1گزینه 
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 عددی صحیح است.  5 در بازة بدست آمده، فقط عدد

 

  اکید  صعودی
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 .صحیح است 3گزینه 
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ای قبول است که یا طول و عرض برابر داشته باشند و یا طول و عرض  های بدست آمده، نقطهبا توجه به نقطه تلاقی مجانب

 چنین شرایطی دارد.  3قرینه که فقط گزینه 
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 .صحیح است 4گزینه 

                                                                  1 1n n n , n n , n n , n n
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 .صحیح است 2گزینه 
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 .صحیح است 1گزینه 

2fتابع مشتق  (x) x  است. =

2نقاط تماس را  1A( , )  2و  − 1B( , )−   های چون مماس کنیم.فرض می −

 رسم شده در این نقاط، بر هم عمود هستند داریم:
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 .صحیح است 3گزینه 
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 در بازة نهایی عددی صحیح است.  -1فقط 
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 .صحیح است 4گزینه 

                                               
2 2 11
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 .صحیح است 2گزینه 
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  .صحیح است 1گزینه 

                                                       

3
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x

+
+

= = = +
+ +
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هنگامی
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= +

+
شود که کسر ترین می کم 

2
7 1x +

حداکثر شود.  +75xکمترین شود. پس باید مخرج کسر یعنی 

که اشتراک دو مجموعه است باید حداکثر شود و داریم:   xرو مقدار از این
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 . صحیح است 3گزینه 

 داریم:  و ، یک عدد زوج و یک عدد فرد را به شکل زیر انتخاب کرده سوال شرایطبا توجه به 
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 . صحیح است 4گزینه 

         
11 2 2 3 3 4 4 1 2 3 4 1 10 1
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 . صحیح است 1گزینه 

22 2 2 2 2 22 2 2 2 4 4 a
b,c , a c a b ab , c a b ab a b


⎯⎯→ =  = = + → = +  1: روش  →⎯⎯⎯

       

2 4 1 2 3 15

18
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=− + = → = − =  = ⎯⎯
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12 2 122 24 2 2 2 2 30
21 42
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5
S ( c c sin )

c ab ; c sin ab sin

abS a b


=     

=    =   =   = →
 =  

 =



 2: روش   

a

c
b

b
a

1کارت : احتمال انتخاب    

2کارت : احتمال انتخاب    

3کارت : احتمال انتخاب    

4کارت : احتمال انتخاب    

   : احتمال یک بار رو آمدن

   : احتمال یک بار رو آمدن

آمدن: احتمال یک بار رو     

   : احتمال یک بار رو آمدن

ترزاویه بزرگ:    
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 . صحیح است 4گزینه 

BAچون BE=   :است پس داریمˆˆAEB =  +  

 است و داریم:  AEC ، زاویه خارجی مثلثAEBزاویه 

                                           ˆ ˆĉˆˆ ˆAEB c , AEB = = +  =  + ⎯⎯→ 

 :  داریم متشابه هستند. زوایای برابربا توجه به  ADCو  ADEدو مثلث 

                                 

16 10 15 6
10 16

DAC AED
ADC ADE

Ĉ DAE

AD DC EC
EC /

ED DA

 =
   

= = 

+
=  = ⎯⎯→ =

 

 

 
 . صحیح است 2گزینه 

 با توجه به آن که دو خط عمود بر یک خط با هم موازی هستند و استفاده از تالس داریم:

                                             
2 5 51 2

2
2

2

ABCD ABD

ADH CHE

S S y

S
y

/
x

S
x


= = =

 

 

 

 

    

 

  

x

a 2x

2x

2y

2y

3y 3y

A B

CD

H

E
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 . صحیح است 4گزینه 

 های مثلث از برخورد میانهکنند. از طرفی قطع می  2به  1ها همدیگر را به نسبت  میانه

 ها را دارد. دو تا از آن مثلث GBCکه مثلث  شودمثلث هم مساحت ایجاد می  6 

                             

2

2 23 12 4 3 9 3 24
2

3 2 73 4

GBC

ABC GB ABCC

x y
y y x x S

S S

,

S


=  = =  = ⎯⎯→ = =

= ⎯⎯→ == 

 

 

 
 . صحیح است 3گزینه 

1 1 1 1

2 2 2 2

36 180
2 2 2 2 2

36 1

0

80
2 2 2 2

36

2

AB BC CD DAˆ ˆˆ ˆA B C D

DA AB BC CDˆ ˆˆ ˆA B C D

+


+ + + = + + + = =


⎯⎯→


+ + + = + + + = =

 

  

 

 
 . صحیح است2گزینه 

            

2 2 18 2 36 15 12 9
5418 18 15 18 1 62 18 9 54

18 9 aa

MT MT , P MT P ; P NP NP

S
S P(P a)(P b)(P c) ( )( )( ) ; r

p NP
r

= =  = = = + + ⎯⎯→ =

= − − − = − − − = = = 
−

=
−

 

G
2y

y
x

a

2x

A

B C

C

B

A

D

1

1

2

1

2

2
2 1
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 است.  ح یصح  3 نهیگز

 تا  دهیمعمود کرده و به اندازه خودش امتداد می  dبر  Aاستفاده از قضیه هرون، از   با

 شود. داریم: حاصل می C، نقطة Dبه  Bبدست آید. با وصل   Dنقطة 

                  
2 2 2 2 2 2 45 3 56 3

AC DC
BDmin(AC BC) min(DC BC)

BD BE DE D BDB

=
+ ⎯⎯⎯⎯→ + =

= +  ⎯ =⎯ → == +

 

 

 

 
 است.  ح یصح  2 نهیگز

4 2 2AC CD
z y

AE DE z y
⎯⎯→ =  =  =AD ز مثلث نیمساECA 

2
AD AC AE CD DE⎯⎯→ =  −  قضیه نیمساز در مثلثCAE  

                         

22 33 4 2 9 6
2

3 3 5

z y
z y y y

z EC /

=
 =  −  ⎯⎯⎯→ = → =

→ = → =

 

7
4 3 5 8

AB BE x t
t x

AC EC /
⎯⎯→ =  =  =EA  نیمساز مثلثCAB 

     
2

AE AB AC BE EC⎯⎯→ =  −  در مثلث قضیه نیمساز  ABE 

7
2 8 5153 4 3 5 9 9 6 2 9 6 4 3 5 8 254

16

t x

/x / t x x / P / / /
=

=  −  ⎯⎯⎯→ = → =  = + + + = 

 

5

1

5 

1 
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B 
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D 

1
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E 
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است.  ح یصح  3 نهیگز

25 25 6252 225 4 25 4 25 4 100 2
4 4 16

1 6

4

25 1 625 1 625
5 25 25 754 2 2 2 4 2 2 4 16 2 16 2 1610 10 2 5 10 10 10 10 10 10
2 4 4 8

1 1 1 752
3 3 8

2
9

5
2

a (log ) (log ) (log log )(log log ) log log a log a log

a a a a a a a
log log log

A

A ( ) A

= − = − + =   =  =

=  −  =  − =  − =  − =

= =  =

 

 

 
 است.  ح یصح  1 نهیگز

                                             
1 12 2 2 12 2 1 1 2 2

3
( , )

y k(x ) y k(x ) k( ) k
− 

= −  + → = − − ⎯⎯⎯⎯⎯→ = − − − → = 

                                                                                               
2 2 31 2 2 2 3 42

3
y (x ) (x ) (y ) a= − −  − = + ⎯ → =⎯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سهمی 

 طول وتر کانونی 
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 است.  ح یصح  4 نهیگز

22

2 2

2 2

2 42199 7 3 320 0 1
5

2
5

3 2 2 3 6 2 4 6 2 8

a b cos

baa b a b a .b
( ).( ) cos cos

a ab b a ba b

a b a b a a a b b a b b a b a b a
S ( ) ( ) O O

a ab b a b a b a b a

sin

bab



−
+ − =  − − =  −  =   = 

      
= +  − = − + − = − − − = −

 =

6 4
88 48

5

b

a b

a b sina b
S

a b a b
/


= = =  =

 

 
 است.  ح یصح  3 نهیگز

2 2 2

1 6
3 1 5

1 4
36 4 42 5 2 2

2

3 1 1 3 5 1 3 5

2 5

10

y x

C : O( , ) , OH O H r

a
r

O( , ) O ( , ),r C : (x

a

) (y )

r

=−

=

−
 − = = = = 

+

+ +
= = = →

  − ⎯⎯⎯⎯→ = − + −

=

→ =

 

 

2 2 2 2

2 2 2

156 2 10 1 3 5 8

1

4 15 2
4

151 2 3 32 5 5
4 A B

C x

b
x

C y x y (x ) (y ) x y y x

(x ) ( x ) xk
a

x x

=  + + − − = − + − − → + = → = − +

− + − + − − = → − + = →
−
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 است.  ح یصح  2 نهیگز

                                                    1 1 2 2 2 4 3 3 6 811 22 33 444 4a ; a ; a ; a= ⎯⎯→ = ⎯⎯→ = ⎯⎯→ = ⎯⎯→ 

 عامل طبیعی است.  3که دارای است  4توان قرار داد، عدد  ترین رقمی که می بزرگ

 

 

 است.  ح یصح  1 نهیگز

             

31 31 314

4
7

1

6 124 364 19 31 91 19 91 12 60

1 1 9

5 31 5

31 15 119k

x y x y x x x x k

x k x



=

+ = ⎯⎯→ + = ⎯⎯→  → −  ⎯⎯→  − → = −

= − ⎯⎯⎯ → +⎯ +→ == ⎯

 

 

 

 است.  ح یصح  2 نهیگز

                                             3 3 3 3 1 3 1 3 3 1 3 1 3 1 3 2( k , k),( k , k ),( k , k),( k , k ),( k , k ),( , )

 
 

+ + + + + + 
  

      

وال سزوج به هدف  5زوج نوشته شده، شرایط سوال را ندارند، ولی هر زوج ششمی اضافه شود با یکی از آن  5در مجموعه فوق 

 رسد. می 
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 است.  ح یصح  4 نهیگز

 رئوس را باید کمترین انتخاب کنیم. داریم:جه دریال را داشته باشیم، برای آن که حداقل  

                                                                                                   
8
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